



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ & ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ
ΕΚΠ/ΣΗΣ ΗΠΕΙΡΟΥ
Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

ΕΠΕΙΓΟΝ

Ιωάννινα, 24/06/2021
Αρ. Πρωτ.: 4181

Δ/νση: Φιλικής Εταιρείας 15Α & Λ. Ακρίτα
Ταχ. Θυρίδα: 1167
Ταχ. Κώδ.: 454 44, Ιωάννινα
Πληροφορίες: Δ. Ντούτσης
Τηλέφωνο: 2651029783
Fax: 2651024846
e-mail: mail@dipe.ioa.sch.gr

ΠΡΟΣ: Διευθυντές/ντριες – Προϊστάμενους/ες
& εκπαιδευτικούς αρμοδιότητας Δ/νσης
Α/θμιας Εκπ/σης Ιωαννίνων

ΘΕΜΑ: «Οδηγίες προς Δ/ντές – Προϊσταμένους, εκπ/κούς και μέλη Ε.Ε.Π. – Ε.Β.Π., μόνιμους και αναπληρωτές, με τη λήξη του διδακτικού έτους 2020-2021»

Σε σχέση με τη λήξη του διδακτικού έτους 2020-2021 σας ενημερώνουμε τα εξής:

ΘΕΜΑΤΑ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ

Οι αναπληρωτές/τριες εκπαιδευτικοί και μέλη Ε.Ε.Π.-Ε.Β.Π. οι οποίοι απασχολούνται σε περισσότερες από μία σχολικές μονάδες, **από τη Δευτέρα 28/06/2021 έως και την Τετάρτη 30/06/2021 θα απασχοληθούν κανονικά στα σχολεία, βάσει του προγράμματος που ίσχυε έως σήμερα.** Με βάση το ισχύον πρόγραμμα οι Δ/ντές-Προϊστάμενοι θα συμπληρώσουν τα παρουσιολόγια-απουσιολόγια και θα αναρτήσουν στην πλατφόρμα των αναπληρωτών "invoices".

Προσοχή, εξαίρεση: Επειδή για το εν λόγω διάστημα δεν προβλέπεται από το πρόγραμμα Ε.Σ.Π.Α. εκτός έδρας αποζημίωση, οι εκπαιδευτικοί που μετακινούνται για συμπλήρωση ωραρίου σε συγκεκριμένα σχολεία με καταβολή οδοιπορικών δεν θα παρουσιαστούν την ημέρα μετακίνησης στο σχολείο που βάσει προγράμματος προβλέπεται, αλλά στο σχολείο που είναι τοποθετημένοι βάσει της σχετικής απόφασης. Ως εκ τούτου πρέπει να φροντίσουν έγκαιρα για τη διεκπεραίωση των διοικητικών ζητημάτων που αφορούν στην εν λόγω σχολική μονάδα (που δεν θα πάνε) ακόμη και εξ' αποστάσεως με ηλεκτρονικά μέσα. Η εν λόγω εξαίρεση αφορά ορισμένους μόνο αναπληρωτές εκπ/κούς οι οποίοι θα ενημερωθούν και τηλεφωνικά από τη Δ/νση. Παρακαλούνται οι Δ/ντες – Προϊστάμενοι των σχολείων συμπλήρωσης (μετακίνησης) των εν λόγω εκπαιδευτικών, να επικοινωνήσουν με τον Δ/ντή – Προϊστάμενο της σχολικής μονάδας τοποθέτησης για να επιβεβαιώσουν ότι ο/η εκπ/κός παρουσιάστηκε κανονικά για να απασχοληθεί εκεί.

Στους αναπληρωτές εκπαιδευτικούς από την **Παρασκευή 02 Ιουλίου 2021** θα αποστέλλονται ηλεκτρονικά στις δ/νσεις ηλεκτρονικού ταχυδρομείου που έχουν δηλώσει όλα τα έγγραφα απόλυσής τους. Ως εκ τούτου δεν θα προσέλθουν στα γραφεία της Δ/νσης Π.Ε. Ιωαννίνων. (πληροφορίες Γ. Μπότσικου & Χ. Κωστάκη, στο τηλ. 2651024947, γραφείο 2)

ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ (συμπλήρωση ωραρίου) ΜΟΝΙΜΩΝ ΕΚΠ/ΚΩΝ ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ 28/06/2021 & ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ 29/06/2021

Οι μόνιμοι εκπαιδευτικοί και μέλη Ε.Ε.Π.-Ε.Β.Π. οι οποίοι απασχολούνται σε περισσότερες από μία σχολικές μονάδες, **τη Δευτέρα 28/06/2021 και την Τρίτη 29/06/2021 θα απασχοληθούν κανονικά στα σχολεία, βάσει του προγράμματος που ίσχυε έως σήμερα.** Την **Τετάρτη 30/06/2021** θα αναλάβουν υπηρεσία στα σχολεία οργανικής τους θέσης ή προσωρινής τους τοποθέτησης. Αν στις 30/06/2021 εκκρεμούν διοικητικά ζητήματα στο σχολείο συμπλήρωσης, θα ολοκληρώσουν τις εργασίες τους και στη συνέχεια θα αναλάβουν υπηρεσία στη σχολική τους μονάδα οργανικής θέσης ή τοποθέτησης.

Παρακαλούνται οι Δ/ντές – Προϊστάμενοι, αν δεν υπάρχει σημαντικός λόγος, να διευκολύνουν τους ανωτέρω εκπ/κούς ώστε να αναλάβουν έγκαιρα στο σχολείο τους υπηρεσία.

Προσοχή, εξαίρεση: Επειδή για το εν λόγω διάστημα δεν καταβάλλεται από τη Δ.Υ.Ε.Ε. εκτός έδρας αποζημίωση, οι εκπαιδευτικοί που μετακινούνται κάποιες ημέρες για συμπλήρωση ωραρίου σε συγκεκριμένα σχολεία και δικαιούνται οδοιπορικά δεν θα παρουσιαστούν την ημέρα μετακίνησης στο σχολείο που βάσει προγράμματος προβλέπεται, αλλά στο σχολείο που είναι τοποθετημένοι. Ως εκ τούτου πρέπει να φροντίσουν έγκαιρα για τη διεκπεραίωση των διοικητικών ζητημάτων που αφορούν στην εν λόγω σχολική μονάδα (που δεν θα πάνε) ακόμη και εξ' αποστάσεως, με ηλεκτρονικά μέσα. Η εν λόγω εξαίρεση αφορά μόνο τους εκπαιδευτικούς που μετακινούνται για συμπλήρωση ωραρίου και μόνο για τις ημέρες που κανονικά θα δικαιούταν οδοιπορικών. Παρακαλούνται οι Δ/ντές και Προϊστάμενοι να φροντίσουν για την απασχόληση των ανωτέρω εκπ/κών σύμφωνα με όσα πιο πάνω αναφέρονται.

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ

Μέχρι την Παρασκευή **30/6/2021** πρέπει να υποβληθούν τα δικαιολογητικά υπερωριών δασκάλων ολιγοθέσιων Δ.Σ. και τα δικαιολογητικά οδοιπορικών για συμπλήρωση ωραρίου περιόδου Ιουνίου 2021 (πληροφορίες κ. Δέσποινα Κουνάβα, γραφείο 7, τηλ. 2651020793).

Από **01/07/2021** έως και **10/07/2021** πρέπει να υποβληθούν στη Δ/νση Π.Ε. Ιωαννίνων, οι δηλώσεις διπλοθεσίας εκπαιδευτικών (2^{ης} απασχόλησης στο δημόσιο κ.λπ.) του ν. **1256/1982** (πληροφορίες Δέσποινα Κουνάβα, γραφείο 7, τηλ. 2651020793).

Όσον αφορά στις μεταφορές μαθητών σας υπενθυμίζουμε ότι πρέπει έγκαιρα να εφαρμοστούν όσα στο από 17/06/2021 μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου της Περιφέρειας Ηπείρου αναφέρονται. Το μήνυμα (με τους συνημμένους πίνακες) προωθήθηκε στις σχολικές μονάδες την Πέμπτη 17/06/2021 και ώρα 14:10. (Πληροφορίες: Περιφέρεια Ηπείρου, κ. Γεώργιο Γκατζιάνη τηλ. 2651364144 - Δ.Π.Ε. Ιωαννίνων, κ. Δέσποινα Κουνάβα, γραφείο 7, τηλ. 2651020793).

ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΑ ΖΗΤΗΜΑΤΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ

Παρακαλούνται όλοι οι εκπαιδευτικοί την περίοδο των διακοπών του καλοκαιριού και σε συνεννόηση με τον Διευθυντή – Προϊστάμενο της σχολικής μονάδας που ανήκουν, να παρακολουθούν το ηλεκτρονικό τους ταχυδρομείο όπου θα τους προωθούνται από τον Διευθυντή – Προϊστάμενο, έγγραφα που αφορούν σημαντικά θέματα της υπηρεσιακής τους κατάστασης. Επιπροσθέτως, πρέπει να επισκέπτονται και να ενημερώνονται από την ιστοσελίδα της Δ/νσης σχετικά με τη διαδικασία χαρακτηρισμού λειτουργικά υπεράριθμων, αποσπάσεων εντός ΠΥΣΠΕ και διάθεσης για συμπλήρωση ωραρίου. Οι ανωτέρω διαδικασίες θα ολοκληρωθούν εντός του καλοκαιριού του 2021. Επισημαίνουμε ότι Υπεύθυνες Δηλώσεις για Υπηρεσιακά Θέματα αποστέλλονται και με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο στη Δ/νση Α/θμιας Εκπ/σης Ιωαννίνων (mail@dipe.ioa.sch.gr) αφού πρώτα συμπληρωθούν ηλεκτρονικά στην πλατφόρμα gov.gr και στο link: <https://dilosi.services.gov.gr/create/q/templates> .

ΠΡΟΣΟΧΗ: Επισημαίνουμε εκ νέου ότι δεν αρκεί η ψηφιακή έκδοση της Υπεύθυνης Δήλωσης μέσω του gov.gr αλλά και η ηλεκτρονική προώθησή της με mail στη Δ/νση Π.Ε. Ιωαννίνων.

ΜΑΚΡΟΧΡΟΝΙΕΣ ΑΔΕΙΕΣ

Οι εκπαιδευτικοί που πρόκειται με το νέο σχολικό έτος να λάβουν μακροχρόνια άδεια (ανατροφής, άνευ αποδοχών κ.λπ.) πρέπει έως την Παρασκευή 02/07/2021 να επικοινωνήσουν με τη Δ/νση και την κ. Σπαή Σπυριδούλα στο τηλ. 2651024947, ώστε να προγραμματιστεί έγκαιρα η αναπλήρωσή τους από 01/09/2021.

MY SCHOOL

Σχετικά με τα θέματα που αφορούν το πληροφοριακό σύστημα **myschool**, παρακαλούμε να εφαρμοστούν όσα στο σχετικό έγγραφο οδηγίων σας αποστάλθηκε με μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου την 24/06/2021, 13:58.

ΑΝΑΛΗΨΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΜΟΝΙΜΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΜΕ ΤΟ ΤΕΛΟΣ ΤΟΥ ΔΙΔΑΚΤΙΚΟΥ ΕΤΟΥΣ

1. Όλοι οι εκπαιδευτικοί που έχουν οργανική θέση, την Τετάρτη 30 Ιουνίου 2021, θα παρουσιαστούν στη σχολική μονάδα οργανικής τους θέσης.
2. Οι εκπαιδευτικοί που επιστρέφουν από απόσπαση σε άλλη σχολική μονάδα (εντός ή εκτός ΠΥΣΠΕ) ή από μακροχρόνια άδεια, θα κάνουν ανάληψη υπηρεσίας, την Τετάρτη 30 Ιουνίου 2021, στη σχολική μονάδα οργανικής τους θέσης η προσωρινής τους τοποθέτησης.
3. Οι εκπαιδευτικοί που υπηρετούσαν κατά το διδακτικό έτος 2020-2021 στη σχολική μονάδα της οργανικής τους θέσης, δεν απαιτείται την Τετάρτη 30 Ιουνίου 2021 να κάνουν νέα ανάληψη υπηρεσίας. Όσοι όμως μετατέθηκαν ή τοποθετήθηκαν οριστικά το έτος 2021 σε νέα σχολική μονάδα θα κάνουν οπωσδήποτε ανάληψη υπηρεσίας.
4. Οι εκπαιδευτικοί που βρίσκονται στη διάθεση του ΠΥΣΠΕ και δεν έχουν τοποθετηθεί σε οργανική θέση, αλλά έχουν τοποθετηθεί προσωρινά σε σχολικές μονάδες για το σχολικό έτος 2020-2021, την Τετάρτη 30/06/2021 θα παρουσιαστούν στη σχολική μονάδα της προσωρινής τους τοποθέτησής (ανεξαρτήτως αν υπηρετούν εκεί ολικά ή συμπληρώνουν ωράριο και σε άλλες σχολικές μονάδες).
5. Όσοι εκπαιδευτικοί υπηρετούν με απόσπαση εκτός ΠΥΣΠΕ Ιωαννίνων και μόνο στην περίπτωση που εκδοθεί σχετική Υπουργική Απόφαση που θα το προβλέπει, θα μπορούν να κάνουν ανάληψη υπηρεσίας στη σχολική μονάδα της οργανικής τους θέσης εξ αποστάσεως αφού προηγουμένως επικοινωνήσουν με τον Διευθυντή – Προϊστάμενό τους και σύμφωνα με όσα η απόφαση θα προβλέπει. Αντίστοιχα το ίδιο ισχύει και για τους εκπαιδευτικούς που βρίσκονται σε μακροχρόνια άδεια.
6. Οι μόνοι εκπαιδευτικοί που θα παρουσιαστούν για ανάληψη υπηρεσίας στα γραφεία της Δ/σης Π.Ε. Ιωαννίνων την Τετάρτη 30 Ιουνίου 2021 είναι: α) εκείνοι, των οποίων η σχολική μονάδα οργανικής τους θέσης βρίσκεται σε αναστολή λειτουργίας και β) όσοι εκπαιδευτικοί μετατέθηκαν στη Δ/ση Α/θμιας Εκπ/σης Ιωαννίνων και παρέμειναν στη διάθεση του Π.Υ.Σ.Π.Ε. Ιωαννίνων.
7. Οι εκπαιδευτικοί που θα επιστρέψουν από απόσπαση στην οργανική τους θέση και ειδικότερα σε ολιγοθέσια Δ.Σ. και Ν/Γ (ακόμη και αυτοί που είναι αποσπασμένοι εκτός ΠΥΣΠΕ Ιωαννίνων) ή μετατέθηκαν/τοποθετήθηκαν οριστικά σε αυτά και ταυτόχρονα θα αναλάβουν καθήκοντα Προϊσταμένου, πρέπει οπωσδήποτε να ενημερωθούν εγκαίρως από τον αποχωρούντα Προϊστάμενο για τυχόν εκκρεμότητες και αφού συνεννοηθούν να παραλάβουν το αρχείο (και ό,τι άλλο προβλέπεται) της σχολικής μονάδας.
8. Όσες αναλήψεις υπηρεσίας υποβληθούν, πρέπει να υπογραφούν – σφραγισθούν από τον Δ/ντή ή τον Προϊστάμενο και να υποβληθούν άμεσα με διαβιβαστικό έγγραφο στη Δ/νση. Οι αναλήψεις υπηρεσίας των εκπ/κών που θα αναλάβουν υπηρεσία και ως Προϊστάμενοι ολιγοθέσιων Δ.Σ. και Ν/Γ θα σφραγιστούν – υπογραφούν αφού αποσταλούν από τον Δ/ντη Εκπ/σης.

ΠΡΟΣΟΧΗ: Για θέματα ανάληψης υπηρεσίας την 30^η/06/2021, ενδεχομένως θα αποσταλούν και νέες διευκρινίσεις ή/και υποδείγματα. (Πληροφορίες, κ. Φωτεινή Βασιλείου 2651077258).

Παρακαλούνται οι Διευθυντές/ντριες και οι Προϊστάμενοι/ες των σχολικών μονάδων της Δ.Π.Ε. Ιωαννίνων για την εφαρμογή των ανωτέρω και την άμεση ενημέρωση όλων των εκπαιδευτικών αρμοδιότητάς τους.

